

Politika overovania registračných údajov

Úvod

Tieto zásady opisujú náš postup overovania registračných údajov doménového mena a jeho možné dôsledky na stav názvu(ov) domény, ktoré sú s ním spojené (ďalej len "zásady").

Vyplýva zo zákonných povinností zabezpečiť, aby naša databáza registrácií obsahovala presné a úplné informácie. O registráciu alebo predĺženie názvu domény .eu, .eu alebo .eu môže požiadať akákoľvek fyzická alebo právnická osoba, ktorá spĺňa naše Podmienky registrácie doménových mien (vrátane kritérií oprávnenosti), a môže ju vykonať len prostredníctvom akreditovaného registrátora. Ako register zhromažďujeme (alebo "EURid") registračné údaje držiteľov názvov domén prostredníctvom našej siete akreditovaných registrátorov v súlade s platnými pravidlami.

Overenie registračných údajov doménového mena

Podľa našej zmluvy s akreditovaným registrátorom nám registrátori musia poskytnúť úplné a presné registračné údaje a my si vyhradujeme právo vykonať overenie údajov, ako je uvedené v našich podmienkach registrácie doménových mien.

Registračné údaje nových alebo existujúcich registrácií doménových mien musia byť presné a úplné a môžu byť kedykoľvek predmetom overenia zo strany EURid. Takéto overenie údajov sa môže uskutočniť pred a/alebo po delegovaní a fungovaní doménového mena.

Keď EURid začne postup overovania údajov, držiteľ doménového mena dostane oznámenie na e-mailovú adresu, ktorá sa používa na registráciu domén(y), so žiadosťou o overenie svojich registračných údajov prihlásením sa na portál EURid "my.eurid.eu".

Novo zaregistrované doménové meno, ktoré podlieha overeniu údajov, bude neaktívne, kým overenie nebude úspešné. Po úspešnom overení údajov bude doménové meno aktívne. V prípade neúspešného overenia údajov zostane príslušné doménové meno neaktívne a bude naplánované jeho zrušenie.

V prípade neúspešného overenia údajov pre existujúce doménové meno bude príslušné doménové meno pozastavené a bude naplánované jeho zrušenie. Pozastavené doménové meno zostáva registrované, ale je dočasne neaktívne. Služby spojené s týmto doménovým menom, ako napríklad webové stránky alebo e-mailové adresy, už nefungujú.

Držiteľ doménového mena sa môže kedykoľvek prihlásiť na portál my.eurid.eu spoločnosti EURid a skontrolovať svoje registračné údaje a stav svojho doménového mena. Ak je potrebné opraviť registračné údaje, držiteľ domény tak musí urobiť prostredníctvom svojho registrátora.

Žiadny transfer pozastaveného doménového mena k inému registrátorovi

V prípade neúspešného overenia údajov sa prepojené doménové meno (mená) pozastaví (pozastavia) a transfer k inému registrátorovi je zakázaný, s výnimkou prípadov:

- vykonanie rozhodnutia ADR alebo právoplatného súdneho príkazu, alebo
- ukončenie zmluvy akreditovaného registrátora s registrátorom, ktorý spravuje príslušné doménové meno .eu (článok 8 ZAR).

Sebaoverovanie

Každý držiteľ doménového mena si môže dobrovoľne overiť svoje registračné údaje prihlásením sa na portáli my.eurid.eu. Toto overenie z vlastnej iniciatívy je pre držiteľa doménového mena výhodné, pretože predíde následnému overeniu údajov a riziku pozastavenia príslušných domén, pokiaľ sa nezistí škodlivá činnosť.

Výnimka z postupu overovania

Doménové mená, ktoré sú chránené aktívnou *službou Registry Lock*, sú vylúčené z postupu overovania údajov, pretože aktivácia služby uzamknutia registrom si vyžaduje predbežné overenie údajov.

Zrieknutie sa zodpovednosti

Tieto zásady môžeme kedykoľvek upraviť, pričom upravené zásady nadobúdajú účinnosť po ich zverejnení na našej verejnej webovej stránke.

V prípade rozporu medzi rôznymi jazykovými verziami týchto Zásad je rozhodujúca anglická verzia.